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Η Κυριακή των Βαΐων στην Pemptousia TV
/ PEMPTOUSIA TV

Την βαϊοφόρο είσοδο του Κυρίου Ιησού Χριστού στα 
Ιεροσόλυμα εορτάζει η Εκκλησία μας την Κυριακή των Βαΐων. 
Μετά το θαυμαστό γεγονός της αναστάσεως του Λαζάρου, 
αποκαλύπτεται ότι ο Ιησούς Χριστός είναι η πηγή της 
Αναστάσεως και της Ζωής, ο οποίος εισέρχεται θριαμβευτικά 
στην Ιερουσαλήμ.

Στην τηλεόραση της Pemptousia TV παρακολουθήστε ομιλίες και ψαλτικά της 
μεγάλης αυτής εορτής της Ορθοδοξίας.
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Φώτιος Γιαννακάκης: Ύμνοι Όρθρου Κυριακής των Βαΐων – Πορεία 
προς το Πάθος

Ο Φώτιος Γιαννακάκης, Άρχοντας Πρωτοψάλτης της Αγιωτάτης Αρχιεπισκοπής 
Κωνσταντινουπόλεως ερμηνεύει, με δεξιοτεχνία και ηχοχρωματικό μεγαλείο, 
ύμνους του Όρθρου της Κυριακής των Βαΐων, στο πλαίσιο των παραστάσεων 
ψαλτικής τέχνης «Πορεία προς το Πάθος». Την διαδικτυακή εκδήλωση διοργάνωσε 
η Ομοσπονδία Συλλόγων Ιεροψαλτών Ελλάδος, υπό την αιγίδα της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ για να δείτε την εκδήλωση στην Pemptousia TV

 

Κυριακή των Βαΐων – «Κύριε ερχόμενος προς το πάθος»
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Παρακολουθήστε επίσης, τον Άρχοντα Μουσικοδιδάσκαλο της Μ.τ.Χ.Ε. Χάρη 
Νταραβάνογλου, να ψάλλει το «Κύριε ερχόμενος προς το πάθος», κατά την 
εκδήλωση «Τα Μυρίπνοα Άνθη του Παραδείσου μέσα από το Θείο Δράμα», που 
πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό «Ευαγγελισμού της Θεοτόκου» 
Περιστερίου.

ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ για να δείτε την ερμηνεία στην Pemptousia TV

 

Ομιλία Γέροντος Εφραίμ Βατοπαιδινού την Κυριακή των Βαΐων 2020

Για την Ανάσταση του Λαζάρου, τις αδελφές του Μάρθα και Μαρία που είχαν βαθιά 
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πίστη μέσα τους για τον Κύριο, αλλά και την είσοδό του Κυρίου στα Ιεροσόλυμα 
και τους συμβολισμούς που απορρέουν από αυτή, είχε αναφερθεί στην ομιλία του 
στη τράπεζα της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, ο Καθηγούμενος Γέροντας 
Εφραίμ Βατοπαιδινός , την Κυριακή των Βαΐων το 2020.

ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ για να δείτε την ομιλία στην Pemptousia TV

 

Στο Μοναστήρι της Βηθφαγή από όπου ο Χριστός έκανε θριαμβευτική 
είσοδο στα Ιεροσόλυμα

Ο Κύριος εισέρχεται στην Ιερουσαλήμ για να ιδρύσει με τη σταυρική Του θυσία τη 
Βασιλεία Του επί της γης την Κυριακή των Βαΐων. Η γερόντισσα Σαββίνα μας είχε 
ξεναγήσει στη Μονή Βαϊφόρου Βηθφαγής από όπου ο Θεάνθρωπος έκανε 
θριαμβευτική είσοδο στα Ιεροσόλυμα, πάνω στο γαϊδουράκι του και διηγείται τον 
προσωπικό της αγώνα προκειμένου να μην περάσει η Μονή στα χέρια των Αράβων.

ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ για να δείτε την εκπομπή στην Pemptousia TV
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